
 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказом заступника директора з фінансових питань  
тимчасово виконуючого обов’язки директора  

ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» 
№81/О від 25.12.2025р. 

                                  Заступник директора з фінансових питань  
Тимчасово виконуючий обов’язки директора 

                        ______________________ Віталій ШЕВЧЕНКО 
 

 
ПРИМІРНА ПРОПОЗИЦІЯ ПРО УКЛАДЕННЯ ДОДАТКОВОГО ДОГОВОРУ ДО КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ 
(КРЕДИТНОЇ ЛІНІЇ) [слова «КРЕДИТНОЇ ЛІНІЇ» додаються, якщо назва відповідного договору містить ці 

слова]  (ОФЕРТА) – ЗВЕРНЕННЯ ПОЗИЧАЛЬНИКА 
Дата та час укладення - [___]   
Я, Позичальник  [___], адреса  [___], паспорт серія (за наявності) та номер [  ], дата видачі [  ], орган, що 
його видав [___] звертаюсь до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПОЖИВЧИЙ 
ЦЕНТР» (надалі – Кредитодавець) та пропоную йому укласти додатковий договір (надалі – Додатковий 
Договір) до  кредитного договору № [___] від  [___] (надалі – Договір) на нижченаведених умовах: 
1. Сторони підтверджують, що у зв'язку з неналежним виконанням Позичальником умов Договору 
станом на дату укладення даного Додаткового Договору у Позичальника утворились прострочена 
заборгованість/прострочені зобов’язання з повернення Суми Кредиту ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на 
дату укладення даного Додаткового Договору заборгованість з повернення Суми Кредиту відсутня, у 
цифровому значенні вказується цифра «0»], сплати Процентів ([  ] грн. [  ] коп.) [якщо станом на дату 
укладення даного Додаткового Договору заборгованість зі сплати Процентів відсутня, у цифровому 
значенні вказується цифра «0»], сплати Комісії за надання   ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний 
договір містить зобов’язання зі сплати Комісії за надання; якщо кредитний договір містить таке 
зобов’язання, але заборгованість за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»], сплати 
Комісії за обслуговування ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить зобов’язання зі 
сплати Комісії за обслуговування; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але 
заборгованість за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»] за Договором у загальному 
розмірі [  ] грн. [  ]  коп. (надалі – Заборгованість), яка є фіксованою та не збільшується протягом строку дії 
даного Додаткового Договору, на неї не нараховуються Проценти.  Також у Позичальника у зв’язку з 
вказаним неналежним виконанням Позичальником умов Договору наявний обов’язок сплатити [обирається 
один з варіантів: річні від суми заборгованості за весь час прострочення відповідно до ст.625 
Цивільного кодексу України (надалі - “Проценти річних”) або неустойку] у розмірі  [  ] грн. [  ]  коп. 
(надалі - “проценти річних”). [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору обов’язок 
сплатити проценти річних або неустойку відсутній, у цифровому значенні вказується цифра «0»]. 
Сторони домовились, що на підставі даного Додаткового Договору Позичальник зобов’язаний сплатити 
вказані прострочену заборгованість/прострочені зобов’язання відповідно до Графіка платежів, 
зазначеного в п.4 даного Додаткового Договору. З дати укладення цього Додаткового Договору 
строки/терміни/дати виконання зобов’язань Позичальника за Договором є зміненими, прострочена 
заборгованість/прострочені зобов’язання за Договором втрачають статус простроченої 
заборгованості/прострочених зобов’язань і набувають статусу поточних зобов’язань. 
2. Сторони підтверджують, що станом на дату укладення Додаткового Договору у Позичальника за 
Договором наявні нараховані та не прострочені (строк сплати яких не настав) зобов’язання з повернення 
Суми Кредиту ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору 
зобов’язання з повернення Суми Кредиту відсутні, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі сплати 
нарахованих Процентів ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору 
зобов’язання зі сплати нарахованих Процентів відсутні, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі 
сплати нарахованої Комісії за надання ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить 
зобов’язання зі сплати Комісії за надання; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але 
нарахована Комісія за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі сплати нарахованої 
Комісії за обслуговування ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить зобов’язання зі 
сплати Комісії за обслуговування; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але нарахована 
Комісія за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»] у загальному розмірі [  ] грн. [  ] коп., 
які на підставі даного Додаткового Договору Позичальник зобов’язаний сплатити відповідно до Графіка 
платежів, зазначеного в п.4 даного Додаткового Договору. Сторони підтверджують, що зобов’язання, 
перелічені в цьому пункті, не включають зобов’язання, які ще не нараховані за Договором станом на дату 
укладення даного Додаткового Договору. [даний пункт  включається у Додатковий Договір лише у 
випадку, якщо станом на дату його укладення наявні нараховані та не прострочені (строк сплати яких 
не настав) зобов’язання Позичальника за Договором та Сторони домовились про їх зміну]. 



3. Сторони домовились внести зміни в Договір в частині розміру, строку/терміну/дат сплати Процентів, 
Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один з варіантів: Процентів річних або 
неустойки], строку/терміну/дат повернення Кредиту та з дати укладення даного Додаткового Договору 
встановити, що за Договором Позичальник зобов’язаний сплатити лише ті Проценти, Комісію за 
надання, Комісію за обслуговування, [обирається один з варіантів: Проценти річних або неустойку], 
які вказані в п.п.1, 2 даного Додаткового Договору, від сплати інших (не зазначених в п.п.1, 2 даного 
Додаткового Договору) Процентів, Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один з 
варіантів: Процентів річних або неустойки] (включаючи ті, які підлягають нарахуванню в 
майбутньому згідно з умовами Договору, якщо такі наявні) Позичальник звільняється і 
Кредитодавець не повинен їх нараховувати. При цьому Сторони домовились, що вказані в п.п.1, 2 даного 
Додаткового Договору Сума Кредиту, Проценти, Комісія за надання, Комісія за обслуговування, 
[обирається один з варіантів: Проценти річних або неустойка] повинні бути сплачені Позичальником у 
дати/строки/терміни, які вказані в Графіку платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору. 
4. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норму, яка встановлює Графік платежів, в наступній редакції: 
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5. Сторони домовилися, що Позичальник звільняється від обов’язку сплатити платіж № [n] внаслідок 
звільнення Кредитодавцем Позичальника від цього обов’язку (прощення боргу) виключно за умови, що 
Позичальник виконає його обов’язок зі сплати всіх попередніх платежів, перерахованих у Графіку 
платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору (платежів №№ 1 – N-1) до дати сплату 
платежу N [n]. У випадку, якщо Позичальник не виконає обов’язок зі сплати всіх попередніх платежів, 
перерахованих у Графіку платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору, які передують 
платежу № [n], до дати сплати платежу N [n], Позичальник не звільняється від обов’язку сплатити 
платіж № [n] та повинен його сплатити відповідно до  Графіка платежів, зазначеному в п.4 даного 
Додаткового Договору. [даний пункт включається лише у випадку наявності домовленості Сторін про 
вказану умову]. 
6. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють строк, на який надається Кредит, та дату повернення (виплати) кредиту, 
в наступній редакції: 
− Строк, на який надається Кредит –  [  ] днів з дати його надання.  
− Дата повернення (виплати) кредиту - [  ]. 
7. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють строк дії Договору, в наступній редакції: Цей Договір набирає чинності з 
дати його укладення та діє протягом [  ] року (ів).  
8. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють денну процентну ставку, в наступній редакції: Денна процентна ставка  – 
загальні витрати за споживчим кредитом за кожний день користування кредитом протягом всього строку, на 



який надається Кредит, виражені у процентах від загального розміру виданого кредиту. Денна процентна 
ставка та її розрахунок: [ДПС] (денна процентна ставка) = ([ЗВСК]/[ЗРК])/[t] × 100%. 
9. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють ОРРПС, орієнтовну загальну вартість кредиту для споживача, загальні 
витрати за споживчим кредитом в наступній редакції: ОРРПС (орієнтовна реальна річна процентна ставка) 
за кредитом становить [  ]%. Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача [  ] грн. Загальні витрати 
за споживчим кредитом [  ] грн. 
10. У зв’язку з вищезазначеними змінами Сторони домовились викласти норми про 
можливість/неможливість зміни строку кредитування/строку виплати кредиту/строку договору, право 
Позичальника ініціювати такі зміни в наступній редакції: «Зміна (включаючи і 
продовження/лонгацію/пролонгацію) строку кредитування/строку виплати кредиту/ строку договору  
передбачена. Позичальник має право ініціювати укладення додаткового договору для продовження строку 
кредитування та строку виплати кредиту, установлених договором, на підставі поданого до кредитодавця 
звернення із зазначеною датою в паперовій формі або в електронній формі із застосуванням одноразового 
ідентифікатора кожного разу під час такого ініціювання. Кредитодавець також інформує Позичальника про 
зміну строку повернення Кредиту шляхом відправлення повідомлення в особистий кабінет Позичальника на 
вебсайті  Кредитодавця, який є створеним на момент укладення даного кредитного договору або 
створюється Позичальнику при укладенні ним даного договору, та є обраним за згодою з Позичальником 
каналом для комунікації, для відправлення повідомлень про зміну строку повернення Кредиту та строку 
виплати кредиту. Ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку кредитування 
відбувається без змін умов попередньо укладеного договору в бік погіршення для споживача. Продовження 
(лонгація, пролонгація) строку договору передбачена.» 
11. У зв’язку з вищезазначеними змінами Сторони домовились викласти норми про 
можливість/неможливість  змін в умовах надання фінансової послуги, змін в тарифах та порядок таких змін 
в наступній редакції: «Договором не передбачено змін в умовах надання фінансової послуги, щодо якої 
укладено договір, однак, Сторони можуть укласти Додатковий Договір, яким внести такі зміни. Протягом 
строку дії договору тарифи за фінансовою послугою залишаються незмінними, однак, Сторони можуть 
укласти Додатковий Договір, яким змінити тарифи за фінансовою послугою». 
12. З дати укладення даного Додаткового Договору відповідні умови Договору, зокрема, умови про 
розмір, строк/термін/дати сплати Процентів, Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один 
з варіантів: Процентів річних або неустойки], строк/термін/дати повернення Кредиту, графік платежів, строк, 
на який надається Кредит, дату повернення (виплати) Кредиту, строк дії договору, ДПС, ОРРПС, орієнтовну 
загальну вартість кредиту для споживача, загальні витрати за споживчим кредитом є зміненими та Сторони 
зобов’язані виконувати їх зобов’язання відповідно до умов, вказаних в даному Додатковому Договорі, 
незалежно від того, які умови були встановлені Договором до дати укладення цього Додаткового Договору. 
13. Інші умови Договору, не змінені даним Додатковим Договором, залишаються чинними у тій редакції, 
в якій вони викладені Сторонами раніше і Сторони підтверджують їх обов'язковість для себе. 
14. Цей Додатковий Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та термінології 
українською мовою. 
15. Цей Додатковий Договір є невід’ємною частиною Договору, є укладеним з дати отримання 
Позичальником від Кредитодавця в інформаційній системі Кредитодавця відповіді про прийняття 
пропозиції (акцепт), підписаної уповноваженим працівником Кредитодавця у порядку, встановленому 
законодавством, та набуває чинності з моменту належного виконання Позичальником його 
обов’язку зі сплати платежу №1, вказаного у Графіку платежів відповідно до п.4 даного Додаткового 
Договору. Даний договір припиняється та втрачає чинність з дати, наступної за датою 
невиконання/неналежного виконання Позичальником його обов’язку зі сплати платежу №1, 
вказаного у Графіку платежів відповідно до п.4 даного Додаткового Договору. 
16.1.  Реквізити Кредитодавця:    
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»  
Місцезнаходження: [  ] Телефон: [  ] Код ЄДРПОУ: 37356833 
Рахунок: [  ] 
Інформація про ТОВ «Споживчий центр» внесена до Реєстру (переліку) надавачів фінансових або супровідних 
послуг, безстрокова ліцензія, видана/переоформлена НБУ [  ] 
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються для взаємодії зі споживачем, іншою особою під час 
врегулювання простроченої заборгованості за договором (їх перелік у разі застосування кількох альфа-імен): 
[  ] 
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються для відправлення Позичальнику Кредитодавцем 
повідомлень (в тому числі інформаційних, комерційних, рекламних) за договором (їх перелік у разі 
застосування кількох альфа- імен): [  ] 
16.2. Реквізити Позичальника: 
ПІБ:__________________________________________________ІПН:_________________________________
Паспорт серія (за наявності) та номер [  ], дата видачі _______________, орган, що його видав 
__________________ 



Зареєстрований:________________________________________  e-mail: ______________ 
Я розумію, що підписую примірну пропозицію про укладення додаткового договору до кредитного договору 
(оферта) – звернення позичальника на вищевказаних умовах, підписуючи дану пропозицію одноразовим 
ідентифікатором (код з смс-повідомлення): 
Для підписання та укладання договору введіть код з смс – повідомлення, яке було відправлене на Ваш 
номер [                       ] : [    ] 
 

ПРИМІРНА ВІДПОВІДЬ КРЕДИТОДАВЦЯ ПРО ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ (АКЦЕПТ) ПРО УКЛАДЕННЯ 
ДОДАТКОВОГО ДОГОВОРУ ДО КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ (КРЕДИТНОЇ ЛІНІЇ) [слова «КРЕДИТНОЇ ЛІНІЇ» 

додаються, якщо назва відповідного договору містить ці слова]   
Дата та час укладення - [___]                                                                                                                         
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» (надалі – Кредитодавець) 
підтверджує, що однозначно та безумовно приймає (акцептує) пропозицію про укладення додаткового 
договору до кредитного договору № від (оферту) – звернення Позичальника. 
Акцептовані Кредитодавцем умови додаткового договору ( надалі – Додатковий Договір) до кредитного 
договору №[  ]  від [  ] (надалі – Договір) містяться у вказаній оферті, а також вказуються нижче: 
1. Сторони підтверджують, що у зв'язку з неналежним виконанням Позичальником умов Договору 
станом на дату укладення даного Додаткового Договору у Позичальника утворились прострочена 
заборгованість/прострочені зобов’язання з повернення Суми Кредиту ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на 
дату укладення даного Додаткового Договору заборгованість з повернення Суми Кредиту відсутня, у 
цифровому значенні вказується цифра «0»], сплати Процентів ([  ] грн. [  ] коп.) [якщо станом на дату 
укладення даного Додаткового Договору заборгованість зі сплати Процентів відсутня, у цифровому 
значенні вказується цифра «0»], сплати Комісії за надання   ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний 
договір містить зобов’язання зі сплати Комісії за надання; якщо кредитний договір містить таке 
зобов’язання, але заборгованість за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»], сплати 
Комісії за обслуговування ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить зобов’язання зі 
сплати Комісії за обслуговування; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але 
заборгованість за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»] за Договором у загальному 
розмірі [  ] грн. [  ]  коп. (надалі – Заборгованість), яка є фіксованою та не збільшується протягом строку дії 
даного Додаткового Договору, на неї не нараховуються Проценти.  Також у Позичальника у зв’язку з 
вказаним неналежним виконанням Позичальником умов Договору наявний обов’язок сплатити [обирається 
один з варіантів: річні від суми заборгованості за весь час прострочення відповідно до ст.625 
Цивільного кодексу України (надалі - “Проценти річних”) або неустойку] у розмірі  [  ] грн. [  ]  коп. 
(надалі - “проценти річних”). [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору обов’язок 
сплатити проценти річних або неустойку відсутній, у цифровому значенні вказується цифра «0»]. 
Сторони домовились, що на підставі даного Додаткового Договору Позичальник зобов’язаний сплатити 
вказані прострочену заборгованість/прострочені зобов’язання відповідно до Графіка платежів, 
зазначеного в п.4 даного Додаткового Договору. З дати укладення цього Додаткового Договору 
строки/терміни/дати виконання зобов’язань Позичальника за Договором є зміненими, прострочена 
заборгованість/прострочені зобов’язання за Договором втрачають статус простроченої 
заборгованості/прострочених зобов’язань і набувають статусу поточних зобов’язань. 
2. Сторони підтверджують, що станом на дату укладення Додаткового Договору у Позичальника за 
Договором наявні нараховані та не прострочені (строк сплати яких не настав) зобов’язання з повернення 
Суми Кредиту ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору 
зобов’язання з повернення Суми Кредиту відсутні, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі сплати 
нарахованих Процентів ([  ] грн. [  ]  коп.) [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору 
зобов’язання зі сплати нарахованих Процентів відсутні, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі 
сплати нарахованої Комісії за надання ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить 
зобов’язання зі сплати Комісії за надання; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але 
нарахована Комісія за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»], зі сплати нарахованої 
Комісії за обслуговування ([  ] грн. [  ]  коп.) [вказується, якщо кредитний договір містить зобов’язання зі 
сплати Комісії за обслуговування; якщо кредитний договір містить таке зобов’язання, але нарахована 
Комісія за ним відсутня, у цифровому значенні вказується цифра «0»] у загальному розмірі [  ] грн. [  ] коп., 
які на підставі даного Додаткового Договору Позичальник зобов’язаний сплатити відповідно до Графіка 
платежів, зазначеного в п.4 даного Додаткового Договору. Сторони підтверджують, що зобов’язання, 
перелічені в цьому пункті, не включають зобов’язання, які ще не нараховані за Договором станом на дату 
укладення даного Додаткового Договору. [даний пункт  включається у Додатковий Договір лише у 
випадку, якщо станом на дату його укладення наявні нараховані та не прострочені (строк сплати яких 
не настав) зобов’язання Позичальника за Договором та Сторони домовились про їх зміну]. 
3. Сторони домовились внести зміни в Договір в частині розміру, строку/терміну/дат сплати Процентів, 
Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один з варіантів: Процентів річних або 
неустойки], строку/терміну/дат повернення Кредиту та з дати укладення даного Додаткового Договору 
встановити, що за Договором Позичальник зобов’язаний сплатити лише ті Проценти, Комісію за 



надання, Комісію за обслуговування, [обирається один з варіантів: Проценти річних або неустойку], 
які вказані в п.п.1, 2 даного Додаткового Договору, від сплати інших (не зазначених в п.п.1, 2 даного 
Додаткового Договору) Процентів, Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один з 
варіантів: Процентів річних або неустойки] (включаючи ті, які підлягають нарахуванню в 
майбутньому згідно з умовами Договору, якщо такі наявні) Позичальник звільняється і 
Кредитодавець не повинен їх нараховувати. При цьому Сторони домовились, що вказані в п.п.1, 2 даного 
Додаткового Договору Сума Кредиту, Проценти, Комісія за надання, Комісія за обслуговування, 
[обирається один з варіантів: Проценти річних або неустойка] повинні бути сплачені Позичальником у 
дати/строки/терміни, які вказані в Графіку платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору. 
4. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норму, яка встановлює Графік платежів, в наступній редакції: 
Графік платежів:  
Но
ме
р  
пл
ате
жу  

Загальний 
розмір 
платежу 
(складається 
з 
вищепереліче
них вже 
нарахованих 
зобов’язань 
за Договором 
на дату 
укладення 
цього 
Додаткового 
Договору) 

Розмір 
платежу 
з  Проце
нтів у 
складі 
загальн
ого 
платежу 

 

Розмір 
платежу 
з  Комісії за 
надання у 
складі 
загального 
платежу 

(«-» означає, 
що платіж не 
передбачен
ий) 

Розмір 
платежу 
з  Комісії за 
обслуговуван
ня у складі 
загального 
платежу 

(«-» означає, 
що платіж не 
передбачений) 

Розмір 
платежу 
з  Суми 
кредиту у 
складі 
загального 
платежу 

(«-» означає, 
що платіж не 
передбачен
ий) 

Розмір 
платежу 
з  [обираєть
ся один з 
варіантів: 
Процентів 
річних або 
неустойки] 
у складі 
загального 
платежу 

(«-» означає, 
що платіж не 
передбачен
ий) 

Дата 
плате
жу 

1        

2        

N        

5. Сторони домовилися, що Позичальник звільняється від обов’язку сплатити платіж № [n] внаслідок 
звільнення Кредитодавцем Позичальника від цього обов’язку (прощення боргу) виключно за умови, що 
Позичальник виконає його обов’язок зі сплати всіх попередніх платежів, перерахованих у Графіку 
платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору (платежів №№ 1 – N-1) до дати сплату 
платежу N [n]. У випадку, якщо Позичальник не виконає обов’язок зі сплати всіх попередніх платежів, 
перерахованих у Графіку платежів, зазначеному в п.4 даного Додаткового Договору, які передують 
платежу № [n], до дати сплати платежу N [n], Позичальник не звільняється від обов’язку сплатити 
платіж № [n] та повинен його сплатити відповідно до  Графіка платежів, зазначеному в п.4 даного 
Додаткового Договору. [даний пункт включається лише у випадку наявності домовленості Сторін про 
вказану умову]. 
6. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють строк, на який надається Кредит, та дату повернення (виплати) кредиту, 
в наступній редакції: 
− Строк, на який надається Кредит –  [  ] днів з дати його надання.  
− Дата повернення (виплати) кредиту - [  ]. 
7. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють строк дії Договору, в наступній редакції: Цей Договір набирає чинності з 
дати його укладення та діє протягом [  ] року (ів).  
8. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють денну процентну ставку, в наступній редакції: Денна процентна ставка  – 
загальні витрати за споживчим кредитом за кожний день користування кредитом протягом всього строку, на 
який надається Кредит, виражені у процентах від загального розміру виданого кредиту. Денна процентна 
ставка та її розрахунок: [ДПС] (денна процентна ставка) = ([ЗВСК]/[ЗРК])/[t] × 100%. 
9. Сторони домовились внести зміни в Договір та з дати укладення даного Додаткового Договору 
викласти норми, які встановлюють ОРРПС, орієнтовну загальну вартість кредиту для споживача, загальні 



витрати за споживчим кредитом в наступній редакції: ОРРПС (орієнтовна реальна річна процентна ставка) 
за кредитом становить [  ]%. Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача [  ] грн. Загальні витрати 
за споживчим кредитом [  ] грн. 
10. У зв’язку з вищезазначеними змінами Сторони домовились викласти норми про 
можливість/неможливість зміни строку кредитування/строку виплати кредиту/строку договору, право 
Позичальника ініціювати такі зміни в наступній редакції: «Зміна (включаючи і 
продовження/лонгацію/пролонгацію) строку кредитування/строку виплати кредиту/ строку договору  
передбачена. Позичальник має право ініціювати укладення додаткового договору для продовження строку 
кредитування та строку виплати кредиту, установлених договором, на підставі поданого до кредитодавця 
звернення із зазначеною датою в паперовій формі або в електронній формі із застосуванням одноразового 
ідентифікатора кожного разу під час такого ініціювання. Кредитодавець також інформує Позичальника про 
зміну строку повернення Кредиту шляхом відправлення повідомлення в особистий кабінет Позичальника на 
вебсайті  Кредитодавця, який є створеним на момент укладення даного кредитного договору або 
створюється Позичальнику при укладенні ним даного договору, та є обраним за згодою з Позичальником 
каналом для комунікації, для відправлення повідомлень про зміну строку повернення Кредиту та строку 
виплати кредиту. Ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку кредитування 
відбувається без змін умов попередньо укладеного договору в бік погіршення для споживача. Продовження 
(лонгація, пролонгація) строку договору передбачена.» 
11. У зв’язку з вищезазначеними змінами Сторони домовились викласти норми про 
можливість/неможливість  змін в умовах надання фінансової послуги, змін в тарифах та порядок таких змін 
в наступній редакції: «Договором не передбачено змін в умовах надання фінансової послуги, щодо якої 
укладено договір, однак, Сторони можуть укласти Додатковий Договір, яким внести такі зміни. Протягом 
строку дії договору тарифи за фінансовою послугою залишаються незмінними, однак, Сторони можуть 
укласти Додатковий Договір, яким змінити тарифи за фінансовою послугою». 
12. З дати укладення даного Додаткового Договору відповідні умови Договору, зокрема, умови про 
розмір, строк/термін/дати сплати Процентів, Комісії за надання, Комісії за обслуговування, [обирається один 
з варіантів: Процентів річних або неустойки], строк/термін/дати повернення Кредиту, графік платежів, строк, 
на який надається Кредит, дату повернення (виплати) Кредиту, строк дії договору, ДПС, ОРРПС, орієнтовну 
загальну вартість кредиту для споживача, загальні витрати за споживчим кредитом є зміненими та Сторони 
зобов’язані виконувати їх зобов’язання відповідно до умов, вказаних в даному Додатковому Договорі, 
незалежно від того, які умови були встановлені Договором до дати укладення цього Додаткового Договору. 
13. Інші умови Договору, не змінені даним Додатковим Договором, залишаються чинними у тій редакції, 
в якій вони викладені Сторонами раніше і Сторони підтверджують їх обов'язковість для себе. 
14. Цей Додатковий Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та термінології 
українською мовою. 
15. Цей Додатковий Договір є невід’ємною частиною Договору, є укладеним з дати отримання 
Позичальником від Кредитодавця в інформаційній системі Кредитодавця відповіді про прийняття пропозиції 
(акцепт), підписаної уповноваженим працівником Кредитодавця у порядку, встановленому законодавством, 
та набуває чинності з моменту належного виконання Позичальником його обов’язку зі сплати 
платежу №1, вказаного у Графіку платежів відповідно до п.4 даного Додаткового Договору. Даний договір 
припиняється та втрачає чинність з дати, наступної за датою невиконання/неналежного виконання 
Позичальником його обов’язку зі сплати платежу №1, вказаного у Графіку платежів відповідно до 
п.4 даного Додаткового Договору. 
16.1.  Реквізити Кредитодавця:   
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»  
Місцезнаходження: [  ] Телефон: [  ] Код ЄДРПОУ: 37356833 
Рахунок: [  ] 
Інформація про ТОВ «Споживчий центр» внесена до Реєстру (переліку) надавачів фінансових або супровідних 
послуг, безстрокова ліцензія, видана/переоформлена НБУ [  ] 
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються для взаємодії зі споживачем, іншою особою під час 
врегулювання простроченої заборгованості за договором (їх перелік у разі застосування кількох альфа-імен): 
[  ] 
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються для відправлення Позичальнику Кредитодавцем 
повідомлень (в тому числі інформаційних, комерційних, рекламних) за договором (їх перелік у разі 
застосування кількох альфа- імен): [  ] 
16.2. Реквізити Позичальника: 
ПІБ:__________________________________________________ІПН:_________________________________
Паспорт серія (за наявності) та номер [  ], дата видачі _______________, орган, що його видав 
__________________ 
Зареєстрований:________________________________________  e-mail: ______________ 
 
Електронний підпис Кредитодавця – підписано КЕП 

 


